



# SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.


telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

## ELŐTERJESZTÉS

### Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 24-i ülésére

**Az előterjesztés címe:** Magán orvosi szolgáltatások bevezetése a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetben

**Előterjesztő:** Nyiri Tibor polgármester

**Előterjesztést készítette:** Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 

**Előterjesztés tárgya:** Az utóbbi időben felmerült magán orvosi szolgáltatások bevezetése a szerencsi Rendelőintézetben

#### Tartalom:

1. előterjesztés
2. határozati javaslat

**Tárgyalás módja:** nyilvános / zárt / zárt ülésre javasolt

**Döntéshozatal módja:** egyszerű többség / minősített többség / név szerinti

#### Véleményezésre megkapta:

Pénzügyi Bizottság / Jogi és Ügyrendi Bizottság / Felügyelő Bizottság

#### Egyeztetve belső szervezeti egységekkel:

Nem történt egyeztetés. ....

**A döntés végrehajtásáért felelős:** igazgató főorvos

**A döntés végrehajtásának határideje:** folyamatos



## SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.  
telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

Szám: IHO/60.333-6/2022.

### Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének HELYBEN

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet igazgató főorvosa, dr. Bobkó Géza levélben keresett meg azzal a szándékkal, hogy a rendelőintézetben lakossági, orvosi igényeket figyelembe véve magán orvosi szolgáltatások bevezetésére tegyen javaslatot az alábbiak szerint: Hazánkban az egészségügyi ellátás folyamatosan fejlődik és változik. A lakosságot alapvetően az állami egészségügyi szolgálat látja el a NEAK-on keresztül, viszont a mai korban egyre nagyobb igény mutatkozik a magánorvosok és a magánszolgáltatók igénybevételére, főleg mert a betegek szeretik a diszkréciót, kötődnek bizonyos orvosokhoz, de van, aki elégedetlen az állami szektorral.

Szerencs város tulajdonában lévő Rendelőintézet épülete alkalmas arra, hogy számos orvosi tevékenységet, műtétet végezhessek itt. Az utóbbi időben igény merült fel arra, hogy bizonyos orvosi tevékenységeket, műtéteket orvosaink, mint magánszolgáltatók végezzenek el. A Rendelőintézettől ennek megfelelően bérelnének rendelőtevékenységet, vagy akár az egynapos sebészet műtőit. A tevékenységhez az intézmény csupán a helyiséget és a tárgyi feltételeket biztosítaná, minden másról a bérlő orvos gondoskodik. A bérbeadásból az intézetnek anyagi bevétele keletkezik, saját dolgozóinak foglalkoztatását a vezetés preferálja, a vagyonbiztonságra, a rendelők állagmegőrzésére, a sterilitás fenntartására az intézmény vezetősége fokozottan odafigyelne.

#### Tisztelt Képviselő-testület!


Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a mellékelt határozati javaslatról döntést hozni szíveskedjenek.

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalja.

Szerencs, 2022. március 17.

Tisztelettel:



  
Nyiri Tibor

## HATÁROZATI JAVASLAT

### **Magán orvosi szolgáltatások bevezetéséről a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetben**

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézmény vonatkozásában mint fenntartó hozzájárul ahhoz, hogy egészségügyi magán orvosi szolgáltatások bevezetésére kerüljön sor.

A Képviselő-testület utasítja az intézmény igazgató főorvosát, hogy a bevezetésre kerülő szolgáltatások tekintetében az orvosokkal, vállalkozókkal szolgáltatási szerződést kössön, melynek tartalmáról, a szolgáltatás bevezetésének módjáról, idejéről tájékoztassa a képviselő-testületet

Határidő: folyamatos

Felelős: intézményvezető igazgató főorvos